

# CHIARIMENTI

- Domanda: Cosa intendente per FFP2S? E' il modello della mascherina?
- **RISPOSTA: Non deve essere sterile, è ammissibile una NR (che rappresenta il monouso), le caratteristiche sono quelle indicate nel capitolato.**
  
- Domanda: come da accordi telefonici, le comunichiamo l'impossibilità di completare l'invio dell'offerta relativa alla rdo in oggetto, in quanto non è presente il campo dove poter inserire il dato della nostra offerta economica. Inoltre, chiediamo l'indirizzo di consegna dei campioni, non riportato nel Capitolato.
- **RISPOSTA: Per problemi con la procedura MEPA la domanda va indirizzata direttamente al MEPA;**
- **Tutta la campionatura, le relative schede tecniche e quanto indicato nel Capitolato, dovranno pervenire in busta chiusa e sigillata recante all'esterno la dicitura in oggetto, entro le ore 12,00 del giorno: Vedi date procedura MEPA, presso l'ufficio Protocollo, Azienda USL Roma 3 Via Casal Bernocchi, 73 - 00125 Roma.**
  
- Domanda: Potreste confermare indirizzo completo al quale mandare la campionatura? Quale dicitura / riferimento preferite sia apposta sull'etichetta del pacco?
- **Tutta la campionatura, le relative schede tecniche e quanto indicato nel Capitolato, dovranno pervenire in busta chiusa e sigillata recante all'esterno la dicitura in oggetto, entro le ore 12,00 del giorno: Vedi date procedura MEPA, presso l'ufficio Protocollo, Azienda USL Roma 3 Via Casal Bernocchi, 73 - 00125 Roma**
  
- Domanda: Buon giorno, pur essendo abilitati alle categorie di gara risulta inibita la selezione del lotto. Chiaediamo cortesemente una verifica sulle impostazioni della gara. Nel ringraziare anticipatamente pe run gradito riscontro porgiamo distinti saluti
- **RISPOSTA: Per problemi con la procedura MEPA la domanda va indirizzata direttamente al MEPA;**